

楼·家居

“晚报惠装家”第二次装修团购会本周六在河南龙发装饰集团举行，成功报名的装修业主均可在现场获赠保洁卡一张

参加团购会 装修有惊喜

报名QQ群号:483441712 报名电话:63217562 15538862185



QQ群二维码

□本刊记者 刘丁

●让利装修业主,推出每平方米699元全包套餐



汪喜宾 首席设计师

设计理念:

家具与配饰强烈地展现出完美的一致性设计的目的,实用合理与美感的结合是方向。

形式服从于功能,有合理的功能才有美的形式,力求在美中提升品质创造新理念。



丁叮 首席设计师

设计格言:

有时候我们需要挑剔,生活正因坚持才与众不同!

郑州最佳色彩搭配设计师
郑州室内设计精英设计大赛二等奖
集团最佳设计团队

周二,“晚报惠装家”第二次装修团购会本周六举行的消息见报后,引起广大装修业主的强烈关注与追捧,装修业主接连不断打电话报名。

经过筛选,“晚报惠装家”选定实力强、口碑好的河南龙发装饰集团作为第二次装修团购会的合作单位。据了解,凡成功报名的装修业主均可在活动当天现场获赠保洁卡一张。活动当天现场下单的装修业主还可获赠开关面板等礼品,并且有更多优惠更多惊喜等着您。

●选择品牌装饰公司 装修,放心

装修业主王女士高兴地说:“看了报道,我毫不犹豫地报了名。我的一个朋友参加了‘晚报惠装家’组织的第一次装修团购会,非常满意,说参与装修团购会的是我市知名的、口碑好的大型品牌装饰公司,她把新房交给参与装修团购会的装饰公司装修,不仅装修品质高,服务好,特别注意细节,而且因为参与了装修团购会,所以还享受到了特别的优惠,价格也很公道,所以她向我极力推荐。我在新区有一套房子想装修,可是因为当时我到外地出差,所以没赶上第一次装修团购会,十分遗憾。看到第二次装修团购会要举办的消息,便决定参与。据了解,《洛阳晚报·家居周刊》还将对活动进行全程监督,为装修业主把关。

作为“晚报惠装家”第二次装修团购会的合作单位,河南龙发装饰集团为回馈、让利广大装修业主,特别在此次装修团购会上,征集20套样板房,推出每平方米699元的全包套餐。

该套餐包括水电改造、门锁、地板、橱柜、墙面涂刷、五金、灯具等,不仅品质有保证,而且价格实惠,能令装修业主真正地省时、省力、省心、省钱,轻轻松松地完成家装梦想。

据了解,河南龙发装饰集团不仅引进F2C体系,而且为装修业主提供专业的监理服务,在施工过程中开工交底,对木工、电工、木工、瓦工、油漆工和竣工等施工各个节点进行全程监理,从源头上避免装修质量不过关的问题。同时,河南龙发装饰集团会及时通过微信告知业主最新的家装进度,业主足不出户便可掌控新家的装修动态。



丁叮作品



汪喜宾作品



(本文图片由河南龙发装饰提供)

相关链接

河南龙发装饰集团简介

河南龙发装饰集团是知名家装品牌。

拥有大宅设计专家团队,为客户提供家装咨询、设计、绘图、选材、代购等一站式服务;采用24小时解决反馈制度,总经理质量督导8小时回复制度及行业首家客户满意度制度。

它推出《家装品质白皮书》《夏季家装完美攻略》《冬季家装完美攻略》、装修按揭贷款、家庭财产大礼包、静音工程、龙发网络客户服务系统等。

小贴士:装修业主乘坐28、34、60、63、68、94路公交车可到河南龙发装饰集团。

温馨提示:

装修业主参与“晚报惠装家”举行的活动装修新房时,可以拥有以下三重保障:1.签订材料保真协议;2.签订环保检测协议;3.签订5年质保协议。

2015洛阳秋季建材博览会10月7日圆满落下帷幕

大唐宫陶卫商厦:低价赢得消费者青睐

□本刊记者 刘丁

由大唐宫陶卫商厦举办的2015洛阳秋季建材博览会于10月7日圆满落下帷幕。博览会期间,大唐宫陶卫商厦的客流量和销售额均较平时有大幅度增长,特别是陶瓷类产品销售量激增。

优惠力度大 真的很划算

消费者赵先生十分喜悦地说:“大唐宫陶卫商厦举办的这个博览会很不错,我十一期间在这里为新房购买了地板砖、墙砖和马桶等产品,我买的全是名牌,而且商家促销力度也特别大,我

花了较少的钱购买到了品质高的建材产品,非常满意。以后如果我的亲戚和朋友们要购买陶瓷和卫浴产品,我就推荐他们在大唐宫做活动时来购买,真的很划算……”

据了解,大唐宫陶卫商厦在本次博览会上,联合了上千个品牌商户,推出了优惠力度巨大的促销活动,受到了广大消费者的热捧。

大唐宫陶卫商厦经理王向伟说:“大唐宫陶卫商厦囊括所有的建材产品,陶瓷、卫浴、洁具、橱柜、厨房电器、木地板、复合地板、壁纸、窗帘、集成吊顶、地面防水材料等应有尽有,共有上

千个品牌,消费者可以在这里一站式购齐装修所用的建材产品。特别是陶瓷产品,高中低档都有,品牌最多,品种最全,能满足所有消费者的需求。同时,因为我们的租金低,加上博览会期间的优惠力度特别大,所以建材产品的价格比较低,也就理所当然地取得了不错的业绩。”

促销活动多 取得好业绩

据了解,大唐宫陶卫商厦在博览会上推出了多项优惠措施:商场所有商品在成交价基础上累计实际成交额每满2000元减100元。豪华大抽奖,全自

动洗衣机、名牌山地自行车、名牌花洒等大奖等都被消费者抽取,花落各家。活动中购买商品的消费者,均可享受在商品原有三包服务的基础上,额外延保一年的服务。这些优惠活动在很大程度上刺激了装修业主的消费欲望,为大唐宫陶卫商厦取得骄人业绩奠定了坚实的基础。

“同时,能取得不菲的业绩,洛阳晚报组建的媒体监督团也起了巨大作用。媒体监督团对本次活动的真实性进行全程监督,免除了消费者的后顾之忧,广大消费者在消费时才能真正放心。”王向伟表示。